



Канадські Друзі Національного Олімпійського Комітету України

Після того як у Атланті, штат Джорджія, запалає вогонь олімпійських літніх ігор, українські спортсмени вперше в історії літніх ігор будуть змагатись під жовто-блакитним українським прапором. Починаючи з осені 1994 р., КАНАДСЬКІ ДРУЗИ НАЦІОНАЛЬНОГО ОЛІМПІЙСЬКОГО КОМІТЕТУ УКРАЇНИ (КДНОКУ) беруть активну участь у збиранні коштів та у кампанії по роз'ясненню потреб спортсменів з України у процесі їхньої підготовки до участі у наступних іграх.

З метою обміну думками та прийняття оординованого плану дій, організатори КДНОКУ - президент Стах Габа, секретар Рая Шадурська та представники у західному регіоні пан та пані Головка - провели зустріч з членами Канадського та Американського комітету, а також з президентом Національного олімпійського комітету і Міністром спорту України Валерієм Борзовим.

Для численних осередків КДНОКУ по всій Канаді останні два роки знаменувались активною працею. Представники західного регіону у Вінніпезі приймали українську жіночу волейбольну команду, що змагалась з канадською командою. Монреаль приймав українську команду під час чемпіонату з кік-боксингу, а також команди українських лижників, які брали участь у змаганнях у Квебеці. Осередок у Тандер Бей приймав українські команди під час лижного чемпіонату світу. Українська команда гімнастів була спонсорована Едмонтонським осередком під час змагань у Атланті на чемпіонаті світу з гімнастики. Едмонтон також організував побут та спеціальні виступи для українських ковзанярів за тиждень до їхньої участі у чемпіонаті світу, що відбувся у цьому місті, створивши цим можливість підготуватись до змагання.

Що стосується Торонто, то тут проводиться багато заходів. Останній такий захід - банкет з нагоди олімпійських ігор 1996 р. - був успішним для збирання коштів. Банкет був організований у співпраці з Торонтономським осередком КУК та Лігою українських жінок. Почесними гостями на цьому банкеті були заступник Міністра спорту України Микола Костенко та генеральний консул України Сергій Боровик. Перед цим КДНОКУ організував два вечори для вшанування чотирьох членів команди "470", яка брала участь у регаті, та 17-річної гімнастки Лілії Поткопаєвої. Осередок міста Торонто приймав українську жіночу волейбольну команду перед їх поїздкою до Бразилії для участі у чемпіонаті світу з волейболу, а також фінансував українську команду по греблі під час її участі у чемпіонаті світу по

греблі у Саванні, Джорджія. Організатори в Торонто домовились про побут і поїздки хокейної команди юніорів з України, що їхала з Торонто до Калгарі для участі у чемпіонаті світу по хокею серед юніорів у Ред Дір, провінція Альберта.

Президент КДНОКУ Стах Габа став добре відомим у спортивних колах в Україні. У спортивному журналі «Старт», що частково підтримується КДНОКУ, про нього з теплотою пишуть «...наш Стах». Йому була надана честь першим ударом по м'ячу розпочати футбольну гру між командами «Динамо» Київ і «Карпати» Львів.

До олімпійських ігор в Атланті залишається зовсім небагато часу і зацікавлення та різні заходи, пов'язані з цією подією, набирають максимальної інтенсивності. Українські олімпійці можуть бути абсолютно певними в тому, що хоч вони і будуть далеко від дому, але матимуть багато прихильників, які вболіватимуть за них.

For story in English, please see "Canadian Friends ..." on page 52.

Відкриття Кафедри українських студій при Оттавському університеті

17 листопада 1995 р. в Оттавському університеті відбулося формальне відкриття першої фази української кафедри, заснованої ще в 1993 році.

Завдання кафедри - сприяти науковим дослідженням, що стосуються України, а також поширювати зв'язки між науковцями, професіоналістами, посадовими особами уряду й корпорацій.

Фінансову базу кафедри - \$880,000 - створили фонди Антона і Надії Івахнюків та колишнього директора Департаменту славистичних наук, покійного професора Константина Біди. На самому вечорі були проголошені дотації покійної Оксани Сосновської в сумі \$100,000, та ректор Оттавського університету д-р. Марсел Гамлін своє вступне слово закінчив



J. KOREC

Президент КДНОКУ Стах Габа (зліва) та Заступник Міністра спорту України Микола Костенко на банкеті в Торонто з нагоди олімпійських ігор 1996 р.

проголошенням суми \$100,000 від університету для української кафедри.

На сьогодні, заявив співголова дорадчого комітету професор Теофіль Кіс, фонд має \$1,100,000, а щоб кафедра стала постійно діючою - потрібно \$1.5 мільйона.

Достойний Рамон Гнатишин, колишній Генерал-Губернатор та почесний патрон кафедри, підтвердив важливість українських наук, сказавши: "Якщо не знаєш, хто ти є, то неможливо знати, ким ти можеш бути." Новопризначений Посол Канади в Україні Крістофер Вестдал і Достойний посол України Віктор Батюк висловили думки про роль кафедри в українсько-канадських та канадсько-українських наукових стосунках. У головній доповіді сенатор Рейнел Андрейчук підкреслила важливість розвитку духовного світу людини і формування добрих наукових і дипломатичних взаємовідношень між Україною і Канадою. Доповідачі та організатори висловили надію, що українська громада фінансово допоможе успішно завершити цей такий потрібний крок для підтримки і розвитку української науки в Канаді та Україні.

For story in English, please see "University of Ottawa ..." on page 56.

